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ATA DA 8ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h50min, PARA ENTREGA DO DIPLOMA DE MÉRITO “ALUNO EXEMPLAR”, DE 

RECONHECIMENTO PÚBLICO AO ATIRADOR DO TIRO DE GUERRA “DESTAQUE DO ANO” E 

DOS DESTAQUES PROFISSIONAIS DE 2017. 

 

No quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 8ª Sessão Solene do 1º ano da 17ª Legislatura, para entrega do 

Diploma de Mérito “Aluno Exemplar”, de Reconhecimento Público ao Atirador do Tiro de 

Guerra “Destaque do Ano” e dos Destaques Profissionais de 2017. Mesa Diretora: Presidente 

– JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º 

Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes 

os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, OSWALDO PERETTI NETO e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR. Em seguida foi dado início a presente sessão solene. Foi 

convidado para ser o Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira Leite. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Desejou boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores José 

Rodrigo De Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro 

secretário Joel Vieira Garcia, o segundo secretário Professor Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo 

Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. 

Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, Tenente Marcos 

Aparecido Lourençano, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. 

PRESIDENTE: Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene para entrega 

dos Diplomas de Mérito “Aluno Exemplar”, do certificado de reconhecimento público ao atirador do 

Tiro de Guerra “Destaque do Ano” e de certificados aos Servidores Públicos “Destaques 

Profissionais de 2017”. PRESIDENTE: Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à 

mesa: Vanderlei Mársico, prefeito municipal; Luiz Fernando Coelho da Rocha, vice-prefeito; 

Sargento Carlos André Peres Mazzei, comandante da Base do Corpo de Bombeiros; Subtenente 

Luiz Eduardo Santos Soares, chefe de instrução do Tiro de Guerra 02-041; Fabiana Vieira Vazques, 

vice-presidente da 75.ª Subseção da OAB-Taquaritinga; Neide Ramos Salvagni, secretária municipal 
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de Educação; Capitão Ricardo Costacurta Filho, comandante da 2.ª Cia. da Polícia Militar. 

PRESIDENTE: As demais autoridades foram consideradas presentes à Mesa. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Neste instante, passou a palavra para o Presidente desta Casa, RODRIGO DE 

PIETRO. PRESIDENTE: Convidou o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA para que lesse um 

versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE: Convidou o vereador PROF. CAIO PORTO para fazer 

uso da palavra em nome de todos os vereadores. PRESIDENTE: A Sessão Solene Comemorativa 

para entrega dos Diplomas de Mérito “Aluno Exemplar”, de certificado de reconhecimento público ao 

atirador do Tiro de Guerra “Destaque do Ano” e de certificados aos Servidores Públicos “Destaques 

Profissionais” é uma iniciativa da Câmara Municipal para homenagear as pessoas que, com seu 

esforço e talento, honram Taquaritinga e orgulham suas famílias. Passaremos, neste instante, a 

homenagear os Destaques Profissionais do Ano, servidores públicos que cumprem dignamente seu 

papel perante a sociedade e o funcionalismo. PRESIDENTE: Representando a Base do Corpo de 

Bombeiros, convidou o Cabo PM Ruben Gonzaga da Silva. Participou desta entrega o vereador 

ÂNGELO BARTHOLOMEU. PRESIDENTE: Representando a Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer, convidou Paulo Gomes de Sousa. Participou desta entrega o vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA. PRESIDENTE: Representando o Instituto de Previdência do Servidor Municipal, 

convidou Daniela Aparecida da Cruz Lemes, cujo diploma foi recebido pela Superintendente do 

IPREMT, Luciana Mattosinho, haja vista a ausência da homenageada. Participou desta entrega o 

vereador PROF. CAIO PORTO. PRESIDENTE: Representando a Secretaria Municipal de Saúde, 

convidou Elisanethi da Silva Vieira. Participou desta entrega o vereador MIRÃO BASSO. 

PRESIDENTE: Representando a Segunda Companhia da Polícia Militar, convidou o Cabo PM Sírio 

Vaner Mendes. Participou desta entrega o vereador TENENTE MARCOS LOURENÇANO. 

PRESIDENTE: Representando a Secretaria Municipal de Promoção Social, convidou Solange Maria 

Pereira Furlani. Participou desta entrega o vereador DR. EDUARDO MOUTINHO. PRESIDENTE: 

Representando a Secretaria Municipal de Educação, convidou Isilda de Fátima Marcondes Pureza. 

Participou desta entrega o vereador JOEL DA JOCTEL. PRESIDENTE: Representando a Secretaria 

Municipal de Cultura e Turismo, convidou Francisco de Assis Araújo, o Gabozzo. Participou desta 

entrega o vereador MARCOS BONILLA. PRESIDENTE: Representando o Departamento de 

Serviços Municipais, convidou Catiele Teodoro Lacerda. Participou desta entrega o vereador 

GENÉSIO VALENSIO. PRESIDENTE: Representando o Serviço Autônomo de Água e Esgoto, 

convidou Laerte Rossi Junior. Participaram desta entrega os vereadores JUNINHO PREVIDELLI e 

GILBERTO JUNQUEIRA. PRESIDENTE: Representando o Tiro de Guerra 02-041, convidou Lucas 

Henrique Jorge Morita, escolhido pela corporação como atirador Destaque do Ano. Participaram 

desta entrega os vereadores WADINHO PERETTI e VALCIR ZACARIAS. PRESIDENTE: 

Representando a Prefeitura Municipal de Taquaritinga, convidou Ricardo José Henriques. Participou 

desta entrega o vereador DR. DENIS MACHADO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a 

Câmara Municipal de Taquaritinga, convidou a servidora desta casa Rosa Maria Romano. Participou 
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desta entrega o presidente RODRIGO DE PIETRO. Neste momento, também representando a 

Câmara Municipal de Taquaritinga, convidou o servidor desta casa Nilton César Morselli. 

Participaram desta entrega todos os Vereadores. PRESIDENTE: Em nome dos homenageados, 

convidou Francisco de Assis Araújo, o artista plástico Gabozzo, para fazer uso da palavra. MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Passou-se neste instante a homenagear os Alunos Exemplares do ano letivo de 

2017. As professoras, coordenadoras e diretoras foram comunicadas para que se sentissem à 

vontade para acompanharem seus alunos no Plenário. Também foi convidada a secretária municipal 

de Educação, Neide Ramos Salvagni, para que participasse das entregas. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: O diploma de Aluno Exemplar é previsto na Resolução número 24, de 11 de dezembro 

de 2006, de autoria do ex-vereador Luiz Fernando Coelho da Rocha, atual vice-prefeito. Destina-se 

aos alunos que mais se destacaram em seus estudos e em suas atividades escolares. De acordo 

com a resolução, a escolha dos premiados é feita como forma de incentivo à evolução contínua dos 

melhores alunos de cada escola, com base em critérios de avaliação específicos, como melhor 

média e bom comportamento. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Estadual 9 de 

Julho, convidou Rosane Gabriel Modesto e Matheus Milani Ferreira Miranda. O vereador PROF. 

CAIO PORTO participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Prof. Mineo Rossi, convidou 

Emilly Tailine Batista Nascimento e Thierry Henry de Campos. O vereador ÂNGELO 

BARTHOLOMEU participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Dr. Estevam Salvagni, 

convidou Igor Henrique Carvalho de Oliveira e Murilo Vinícius Thomaz Sartori. O vereador TONHÃO 

DA BORRACHARIA participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção 

da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Prof. Modesto de Mello 

Bohrer, convidou Eduardo Haniel Garcia e Guilherme Augusto Monteiro Pires. O vereador MIRÃO 

BASSO participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Edina Bergamasco Scrivanti, 

convidou Laís Barbosa Carvalho e Yasmin Gonçalves dos Santos. O vereador DR. DENIS 

MACHADO participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da escola. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Profa. Josephina Mantese Morcelli 

Pinseta, convidou Riquelmi Rodrigo de Jorge da Silva e Leticia Vitória de Moura Santos. O vereador 

DR. EDUARDO MOUTINHO participou da entrega. Também foram convidados os professores e a 

direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Prof. Amando de 

Castro Lima, convidou João Gabriel Bizari Mucio e Raiane Larissa de Oliveira Leite. O vereador 

GENÉSIO VALENSIO participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção 

da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Domingues da Silva, 

convidou Vitor Hugo Fanelli Inocencio e Bruna De Paula de Souza. O vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 
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escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Estadual Prof. Aníbal do Prado e Silva, 

convidou Flávia de Souza Beltrame e Guilherme Felipe dos Santos de Oliveira. O vereador JOEL 

DA JOCTEL participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Estadual Profa. Felícia Adelvais 

Pagliuso, convidou Larissa Vitória Marcelino Mendes e Lígia Jheniffer Gomes Soares. O vereador 

TENENTE MARCOS LOURENÇANO participou da entrega. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal 

Maria Milani Bombarda, convidou Davi Gustavo da Silva Carrino e Alice de Fátima Graciano 

Imperial. O vereador MARCOS BONILLA participou da entrega. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal 

Elza Maria Martucci, convidou Tainisi Vitória de Paulo e Luiz Eduardo Frare. O vereador JUNINHO 

PREVIDELLI participou da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Ricieri Micalli, convidou 

Breno Martins Galvani e Joseli Lima da Silva. O vereador WADINHO PERETTI participou da 

entrega. Também foram convidados os professores e a direção da escola. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Representando o Colégio Pequeno Príncipe, convidou Lavínia Stabile Simei e Lucca 

Longhitano Pagliuso. O vereador VALCIR ZACARIAS participou da entrega. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a 

Escola Técnica de Arte Municipal Santa Cecília, convidou Felipe Siqueira Garcia e Luiz Carlos de 

Oliveira Neto. Os vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU e TONHÃO DA BORRACHARIA 

participaram da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da escola. MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Estadual Profa. Carmela Morano Previdelli, convidou 

Paula Fernanda Barbosa e Emival Rodrigo de Moura. Os vereadores PROF. CAIO PORTO e 

MIRÃO BASSO participaram da entrega. Também foram convidados os professores e a direção da 

escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Colégio Educativo-Anglo, convidou Fabiane 

Gomes da Silva e Blenda Del Vecchio Baron. Os vereadores Doutores DENIS MACHADO e 

EDUARDO MOUTINHO participaram da entrega. Também foram convidados os professores e a 

direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Profa. Lydia 

Miziara, convidou Maria Eduarda dos Santos e Lucas Botelho de Oliveira. Os vereadores GENÉSIO 

VALENSIO e GILBERTO JUNQUEIRA participaram da entrega. Também foram convidados os 

professores e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Estadual 

Prof. Francisco Silveira Coelho, convidou Anderson Henrique Barbosa e Adriano Ricardo Vicente 

Junior. Os vereadores JOEL DA JOCTEL e TENENTE MARCOS LOURENÇANO participaram da 

entrega. Também foram convidados os professores e a direção da escola. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Profa. Célia Regina Dib Renzo, convidou Paulina 

Vitória Evangelista da Silva e Ana Julia Assis Alcântara da Silva. Os vereadores JUNINHO 

PREVIDELLI e WADINHO PERETTI participaram da entrega. Também foram convidados os 
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professores e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando o Colégio Objetivo, 

convidou Victor Santos Busolim e Isabela Stéphani Martins. Os vereadores MARCOS BONILLA e 

VALCIR ZACARIAS participaram da entrega. Também foram convidados os professores e a direção 

da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Técnica Estadual Dr. Adail Nunes da 

Silva, convidou Igor Politano e Jennifer Rachel Pio. Os vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU e 

TONHÃO DA BORRACHARIA participaram da entrega. Também foram convidados os professores 

e a direção da escola. MESTRE DE CERIMÔNIA: Representando a Escola Municipal Profa. Jerssey 

de Paula Ferreira Ramalho, convidou João Miguel Novaes de Souza e Irislainy Batista da Silva. Os 

vereadores PROF. CAIO PORTO e MIRÃO BASSO participaram da entrega. Também foram 

convidados os professores e a direção da escola. PRESIDENTE: Fiz questão de convidar para 

discursar o instituidor do prêmio Aluno Exemplar, o atual vice-prefeito, meu colega de partido Luiz 

Fernando Coelho da Rocha. PRESIDENTE: Ouviu-se a mensagem do prefeito Vanderlei Mársico. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Ao som do Hino à Taquaritinga, foi feito o encerramento da Sessão. 

PRESIDENTE: Agradeceu a presença de todos os homenageados, familiares demais convidados, 

sob a proteção de Deus encerrou a Sessão Solene, ao som do Hino a Taquaritinga. E para constar 

eu________________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa__________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 


